

# press release

## 渣打中国推出“跨境贸易全方位加速器”解决方案

### 帮助企业在跨境贸易中提升效率并管理风险

2019年11月1日，上海 - 在第二届中国国际进口博览会倒计时4天之际，渣打银行（中国）有限公司（以下简称“渣打中国”）举办年度“渣打银行财资管理论坛”，推出“跨境贸易全方位加速器”，旨在帮助企业在跨境贸易中解决融资、存量资金盘活和风险管控三方面遇到的难题，为企业保驾护航的同时助其加速前行。

从融资角度看，文书手续繁杂是传统跨境贸易融资的痼疾。以信用证为例，正常情况下，企业需要五个工作日密集地准备银行所需文书；交付文书后，企业无法查询银行的处理及审核状态，了解融资所需时间。渣打银行与多家银行合作开发了首个跨境区块链信用证平台，并于8月完成了首笔交易，将信用证的处理时间缩短至12小时以内；并且跨境贸易融资的参与方能够实时查看融资进度，流程透明度和可信度大幅提升。渣打还推出了“供应商预付款融资APP”，企业可以快速在网上完成贸易融资申请。通过降低企业融资的时间成本和难度，渣打为跨境贸易注入高效“燃料”。

从资金盘活的角度看，渣打通过跨境资金池业务，帮助企业享受自贸区金融创新带来的红利，高效管理跨境资金，充分释放流动性；通过定制化的“跨境链式快车道服务”，让企业可以在数小时内完成跨境入账、结汇以及境内人民币付款等操作；通过帮助企业盘活存量资金，渣打为跨境贸易提供加速“引擎”。

从风险管控的角度看，汇率和地区风险是跨境贸易中无处不在的暗礁。随着中国与其它新兴经济体、尤其是“一带一路”沿线市场的贸易量不断扩大，地区政治风险、汇率波动等问题，成为企业拓展新兴市场业务的最大隐患。渣打银行的网络遍及“一带一路”沿线的47个市场，并在其中26个国家和地区深耕超过百年，深谙当地法律、市场规则和常见问题，可以为企业提供“导航”，规避并管理风险。

渣打中国交易银行部董事总经理叶继蔚表示：“支持跨境贸易一直是渣打的DNA。我们根据自身的专业经验和产品网络优势，结合客户的跨境贸易需求，运用金融科技打造创新解决方案，持续协助客户提升运营效率和风险管理。此次‘跨境贸易全方位加速器’的推出，将助力更多中国企业融入全球贸易链，也体现了我们通过实际行动对第二届进博会的全力支持。”

据悉，当日举办的“渣打银行财资管理论坛”已经步入第8个年头。本次论坛邀请了企业代表和业界专家一同就宏观经济、一带一路、供应链金融创新、跨境资金池等话题进行了讨论和分享，吸引了众多财资领域的领导者的参与。

— 完 —

**垂询请联络：**

黄忆辰 渣打银行（中国）有限公司

电话：(8621) 3851 7326

邮件：[yichen.huang@sc.com](mailto:yichen.huang@sc.com)

**渣打银行**

渣打是一家领先的国际银行，业务网络遍及全球 60 多个最有活力的市场，为来自 145 个市场的客户提供服务。渣打网络与“一带一路”沿线市场的重合度超过 75%。渣打的使命是利用其独特的多样性促进商业繁荣和增进人类福祉。渣打的文化遗产和企业价值都在其品牌承诺“一心做好，始终如一（Here for good）”中得到充分体现。

渣打集团有限公司除在伦敦及香港的交易所上市外，还在印度的孟买以及印度国家证券交易所上市。

作为扎根中国历史最悠久的外资银行之一，渣打银行从 1858 年在上海设立首家分行开始，在华业务从未间断。2007 年 4 月，渣打银行（中国）有限公司成为第一批本地法人银行之一。目前，渣打中国的营业网点已覆盖近 30 个沿海和内陆城市，充分显示了渣打对中国市场的长远承诺。

2018 年，渣打银行赢得众多权威行业机构和媒体颁发的奖项和荣誉，包括上海市人民政府上海金融创新成果奖，中国外汇交易中心最佳外币对做市奖，上海黄金交易所上海金定价市场特别贡献奖，《第一财经》年度创新外资法人银行，《财资》最佳移动支付用户体验，《亚洲货币》“一带一路”最佳国际银行，《Global RMB》最佳离岸人民币债券机构，《贸易金融》最佳跨境金融服务银行，《华尔街见闻》年度卓越中小企业金融服务银行，《上海证券报》银行财富管理品牌卓越奖，渣打财富管理 APP 被《财经》评为最具品牌价值金融 APP，猎聘网年度多元非凡雇主，陆家嘴年度公益榜资教赋能实践奖等。

想了解更多有关渣打银行的信息，请登陆：[www.sc.com/cn](http://www.sc.com/cn)